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      Воспитатель: Г.Г Зайнуллина

Программное содержание:
Дополнить представления детей об улице новыми сведениями: дома на ней имеют разное назначение, в одних живут люди, в других находятся учреждения - магазины, почта и т.д. машины двигаются по проезжей части улицы, движение может быть односторонним и двусторонним, проезжая часть улицы при двустороннем движении может разделяться линией.
Вспомнить как нужно вести себя на улице.
Словарная работа:
Активизация словаря - пешеход, двустороннее движение, пешеходная
дорожка.
Предварительная работа:
Поговорить о том, что завтра, они поедут на экскурсию; показать
иллюстрации улиц домов, магазинов и т.д.Поговорить о правилах поведения.
Методические приемы.
Наблюдение, рассказы, беседы, показ различных способов поведения на
улицах и дорогах, сюрпризный момент.
Материал.
Слайды «Улица, Транспорт, Пешеходный переход». Специально
оборудованная площадка с дорогой односторонним и двусторонним
движением, дидактическая игра «Найди правильный светофор».
Ход занятия:
В-ль: - Дети скоро вы станете школьниками, будете сами переходить улицу, но для этого нужно знать правила дорожного движения. Сегодня мы об этом поговорим.
· Ребята посмотрите кто к нам пришёл в гости?

· К нам пришла Нюша.

· Нюша хотела узнать о правилах поведения на улице. Мы с вами поможем узнать Нюше о нашей улице и о том, что такое тротуар, проезжая часть, светофор и многое другое. (слайд «Улица»)

-
Посмотрите внимательно на слайд.
-Что вы видите?
-Дома, дороги.
-Посмотрите как много домов на нашей улице. Все они разные: высокие,
низкие. В одних живут люди, в других они работают.
-
А сейчас Нюша и вы ребята, посмотрите сюда. Это часть дороги, по которой
едут машины, называется проезжей частью. Если машины едут в одну
сторону, такое движение называется односторонним. А если в одну и другую
сторону. Как вы думаете?
-Двусторонним.
· Чтобы не было столкновений транспорта проезжая часть разделена белой линией.

· Ребята как вы думаете, как называются люди, идущие пешком по улице?

· Правильно, пешеходы. Мы пойдем по улице, значит, мы тоже будем пешеходами.

· Чтобы на улице был порядок, все пешеходы должны соблюдать правила: идти спокойным шагом, придерживаться правой стороны тротуара. Давайте, определим правую сторону тротуара, немного пройдем вперед, затем повернем обратно и также пройдем по правой стороне.

(У детей закрепляется знание о том, что пешеходы должны всегда идти по правой стороне тротуара)
-
Будьте внимательны смотрите и запоминайте. Мы сейчас будем переходить
дорогу по пешеходному переходу. Посмотрите на дороге нарисованы белые
широкие полосы - это и есть пешеходный переход.
По полоскам черно-белым
Человек шагает смело
Знает, там где он идет,
Пешеходный переход. 
-Ребята, скажите Нюше на какой свет светофора можно переходить дорогу? -На зелёный свет.
· Вот Нюша загорелся зелёный свет и мы можем идти. (Дидактическая игра «Найди правильный светофор»)

· Сегодня мы узнали, что для пешеходов, есть правила. На улице все должны вести себя спокойно, не мешать друг-другу, идти по правой стороне тротуара. Переходят улицу при зелёном свете светофора только по пешеходному переходу.

